



2019年8月1日

各 位

会 社 名 すてきナイスグループ株式会社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 杉 田 理 之
(コード番号 8089 東証第一部)
問 合 せ 先 グループ広報マネジャー 森 隆 士
(TEL. 045 - 521 - 6111)

過年度有価証券報告書等および決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、2019年7月24日付「第三者委員会調査報告書の受領のお知らせ」にてお知らせいたしましたとおり、第三者委員会より調査報告書を受領いたしました。当該調査結果を受けて過年度に係る有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信等の訂正を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由および経緯

当社は、2019年5月16日に金融商品取引法違反（平成27年3月期の有価証券報告書の虚偽記載）の容疑（2015年3月期に係る不動産物件の取引に関する架空売上計上の疑い。以下「本件嫌疑」といいます。）で、証券取引等監視委員会および横浜地方検察庁による調査を受けております。

この事実を真摯に受け止め、当社としても本件嫌疑について事実関係の調査、会計処理の適切性の検証、ならびに、問題が認められた場合には発生原因の分析および再発防止策の提言が必要であると判断し、当社と利害関係を有しない外部専門家で構成される第三者委員会を設置して調査を進め、同年7月24日付で第三者委員会から調査報告書を受領いたしました。

当社は、当該調査結果を踏まえ、2015年3月期に係る売上高の一部（ナイス株式会社およびナイスエスト株式会社とザナック設計コンサルタント（以下「ザナック」といいます。）との間の不動産の売買取引ならびにナイスコミュニティー株式会社とザナックとの間の不動産の売買取引に係る不動産および仲介手数料の売上）の取消し等の訂正を実施するとともに、連結の範囲に関する重要性の判断を見直すことにより、過年度の決算を訂正したため、下記2. および下記3. に記載の有価証券報告書等および決算短信等を訂正し、本日、訂正有価証券報告書および訂正四半期報告書を関東財務局に提出いたしました。

2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書および訂正四半期報告書

(1) 訂正有価証券報告書

第65期（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

第66期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

第67期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

第68期（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

第69期（自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日）

(2) 訂正四半期報告書

第66期第1四半期（自 平成26年 4月1日 至 平成26年 6月30日）

第66期第2四半期（自 平成26年 7月1日 至 平成26年 9月30日）

第66期第3四半期（自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日）

第67期第1四半期（自 平成27年 4月1日 至 平成27年 6月30日）

第67期第2四半期（自 平成27年 7月1日 至 平成27年 9月30日）

第67期第3四半期（自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日）

第68期第1四半期（自 平成28年 4月1日 至 平成28年 6月30日）

第68期第2四半期（自 平成28年 7月1日 至 平成28年 9月30日）

第68期第3四半期（自 平成28年10月1日 至 平成28年12月31日）

第69期第1四半期（自 平成29年 4月1日 至 平成29年 6月30日）

第69期第2四半期（自 平成29年 7月1日 至 平成29年 9月30日）

第69期第3四半期（自 平成29年10月1日 至 平成29年12月31日）

第70期第1四半期（自 平成30年 4月1日 至 平成30年 6月30日）

第70期第2四半期（自 平成30年 7月1日 至 平成30年 9月30日）

第70期第3四半期（自 平成30年10月1日 至 平成30年12月31日）

3. 本日付で開示する訂正決算短信および訂正四半期決算短信

2014年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2015年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2015年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2015年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2015年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2016年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2016年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2016年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2016年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2017年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2017年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2017年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2017年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2018年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2018年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2018年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2018年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2019年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2019年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2019年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

4. 訂正による過年度連結業績への影響

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額は下記に記載のとおりです。

(1) 有価証券報告書・決算短信

(単位：百万円)

| 期 間 | 項 目 | 訂正前(A) | 訂正後(B) | 影響額 (B-A) |
|------------------------|-----------------|---------|---------|--------------|
| 第65期 2014年3月期 通期 | 売 上 高 | 270,622 | 270,749 | 127 |
| | 営 業 利 益 | 2,820 | 2,734 | △86 |
| | 経 常 利 益 | 1,890 | 1,825 | △64 |
| | 当 期 純 利 益 | 1,030 | 968 | △62 |
| | 総 資 産 | 173,264 | 173,370 | 106 |
| | 純 資 産 | 43,905 | 43,740 | △164 |
| 第66期 2015年3月期 通期 | 売 上 高 | 235,775 | 233,650 | △2,125 |
| | 営 業 利 益 | 1,012 | 130 | △882 |
| | 経 常 利 益 | 496 | △415 | △911 |
| | 当 期 純 利 益 | 488 | △452 | △940 |
| | 総 資 産 | 178,360 | 177,360 | △999 |
| | 純 資 産 | 45,877 | 44,648 | △1,229 |
| 第67期 2016年3月期 通期 | 売 上 高 | 238,601 | 241,574 | 2,972 |
| | 営 業 利 益 | 1,628 | 1,320 | △307 |
| | 経 常 利 益 | 1,138 | 844 | △294 |
| | 親会社株主に帰属する当期純利益 | 557 | 322 | △235 |
| | 総 資 産 | 175,688 | 174,354 | △1,334 |
| | 純 資 産 | 44,625 | 42,979 | △1,646 |
| 第68期 2017年3月期 通期 | 売 上 高 | 246,410 | 248,934 | 2,523 |
| | 営 業 利 益 | 1,518 | 1,104 | △413 |
| | 経 常 利 益 | 1,143 | 774 | △368 |
| | 親会社株主に帰属する当期純利益 | 573 | 99 | △473 |
| | 総 資 産 | 181,200 | 179,992 | △1,208 |
| | 純 資 産 | 46,138 | 44,238 | △1,899 |
| 第69期 2018年3月期 通期 | 売 上 高 | 239,536 | 241,080 | 1,544 |
| | 営 業 利 益 | 675 | 212 | △462 |
| | 経 常 利 益 | 362 | △30 | △393 |
| | 親会社株主に帰属する当期純利益 | 301 | △93 | △394 |
| | 総 資 産 | 179,491 | 177,780 | △1,711 |
| | 純 資 産 | 46,279 | 44,235 | △2,043 |

| 期間 | 項目 | 訂正前(A) | 訂正後(B) | 影響額 (B-A) |
|------------------------|-----------------|---------|---------|--------------|
| 第70期 2019年3月期 通期 | 売上高 | 242,927 | 242,926 | △1 |
| | 営業利益 | 1,415 | 1,408 | △7 |
| | 経常利益 | 842 | 762 | △80 |
| | 親会社株主に帰属する当期純利益 | 350 | 358 | 7 |
| | 総資産 | 177,425 | 178,126 | 700 |
| | 純資産 | 42,943 | 43,376 | 433 |

(2) 四半期報告書・四半期決算短信（単位：百万円）

| 期間 | 項目 | 訂正前(A) | 訂正後(B) | 影響額 (B-A) |
|---------------------------|------------------|---------|---------|--------------|
| 第66期 2015年3月期 第1四半期 | 売上高 | 50,222 | 50,251 | 29 |
| | 営業利益 | △1,174 | △1,202 | △28 |
| | 経常利益 | △1,242 | △1,268 | △26 |
| | 四半期純利益 | △1,086 | △1,111 | △25 |
| | 総資産 | 169,349 | 169,305 | △44 |
| | 純資産 | 41,992 | 41,910 | △82 |
| 第66期 2015年3月期 第2四半期 | 売上高 | 104,830 | 104,916 | 86 |
| | 営業利益 | △1,488 | △1,559 | △70 |
| | 経常利益 | △1,787 | △1,847 | △59 |
| | 四半期純利益 | △1,744 | △1,802 | △57 |
| | 総資産 | 170,074 | 169,956 | △117 |
| | 純資産 | 41,596 | 41,411 | △185 |
| 第66期 2015年3月期 第3四半期 | 売上高 | 159,966 | 160,123 | 156 |
| | 営業利益 | △2,004 | △2,117 | △113 |
| | 経常利益 | △2,429 | △2,521 | △91 |
| | 四半期純利益 | △2,533 | △2,623 | △89 |
| | 総資産 | 178,960 | 178,689 | △270 |
| | 純資産 | 41,121 | 40,766 | △355 |
| 第67期 2016年3月期 第1四半期 | 売上高 | 47,206 | 47,766 | 559 |
| | 営業利益 | △1,433 | △1,469 | △35 |
| | 経常利益 | △1,505 | △1,547 | △42 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △1,729 | △1,767 | △38 |
| | 総資産 | 181,407 | 180,348 | △1,058 |
| | 純資産 | 44,394 | 43,097 | △1,297 |

| 期間 | 項目 | 訂正前(A) | 訂正後(B) | 影響額 (B-A) |
|---------------------------|------------------|---------|---------|--------------|
| 第67期 2016年3月期 第2四半期 | 売上高 | 102,979 | 104,367 | 1,388 |
| | 営業利益 | △1,118 | △1,197 | △78 |
| | 経常利益 | △1,383 | △1,464 | △80 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △1,739 | △1,788 | △48 |
| | 総資産 | 180,580 | 179,508 | △1,072 |
| | 純資産 | 43,612 | 42,184 | △1,427 |
| 第67期 2016年3月期 第3四半期 | 売上高 | 159,278 | 161,198 | 1,920 |
| | 営業利益 | △1,721 | △1,860 | △138 |
| | 経常利益 | △2,098 | △2,237 | △138 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △2,724 | △2,827 | △102 |
| | 総資産 | 189,337 | 188,448 | △888 |
| | 純資産 | 43,110 | 41,654 | △1,456 |
| 第68期 2017年3月期 第1四半期 | 売上高 | 49,666 | 49,989 | 323 |
| | 営業利益 | △1,386 | △1,435 | △49 |
| | 経常利益 | △1,411 | △1,451 | △39 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △1,613 | △1,664 | △50 |
| | 総資産 | 182,256 | 180,983 | △1,272 |
| | 純資産 | 41,555 | 40,007 | △1,547 |
| 第68期 2017年3月期 第2四半期 | 売上高 | 109,066 | 110,052 | 985 |
| | 営業利益 | △1,055 | △1,061 | △5 |
| | 経常利益 | △1,309 | △1,317 | △8 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △1,723 | △1,782 | △58 |
| | 総資産 | 184,913 | 183,765 | △1,148 |
| | 純資産 | 42,102 | 40,650 | △1,452 |
| 第68期 2017年3月期 第3四半期 | 売上高 | 170,374 | 171,967 | 1,592 |
| | 営業利益 | △896 | △960 | △63 |
| | 経常利益 | △1,250 | △1,316 | △66 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △1,834 | △1,961 | △127 |
| | 総資産 | 198,423 | 197,373 | △1,049 |
| | 純資産 | 43,808 | 42,085 | △1,722 |
| 第69期 2018年3月期 第1四半期 | 売上高 | 50,484 | 51,318 | 834 |
| | 営業利益 | △1,847 | △1,672 | 175 |
| | 経常利益 | △1,924 | △1,740 | 184 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △2,156 | △1,965 | 191 |
| | 総資産 | 186,629 | 185,370 | △1,259 |
| | 純資産 | 44,106 | 42,405 | △1,700 |

| 期間 | 項目 | 訂正前(A) | 訂正後(B) | 影響額 (B-A) |
|---------------------------|------------------|---------|---------|--------------|
| 第69期 2018年3月期 第2四半期 | 売上高 | 111,887 | 113,433 | 1,546 |
| | 営業利益 | △1,280 | △1,336 | △56 |
| | 経常利益 | △1,509 | △1,559 | △49 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △2,042 | △2,076 | △33 |
| | 総資産 | 186,361 | 184,945 | △1,416 |
| | 純資産 | 44,396 | 42,456 | △1,940 |
| 第69期 2018年3月期 第3四半期 | 売上高 | 168,652 | 170,627 | 1,975 |
| | 営業利益 | △1,714 | △1,963 | △249 |
| | 経常利益 | △1,969 | △2,141 | △172 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △2,586 | △2,752 | △166 |
| | 総資産 | 196,301 | 195,003 | △1,298 |
| | 純資産 | 44,590 | 42,618 | △1,971 |
| 第70期 2019年3月期 第1四半期 | 売上高 | 48,815 | 48,836 | 20 |
| | 営業利益 | △1,834 | △1,889 | △54 |
| | 経常利益 | △1,883 | △1,939 | △55 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △2,084 | △2,129 | △45 |
| | 総資産 | 186,052 | 185,600 | △451 |
| | 純資産 | 41,760 | 41,263 | △496 |
| 第70期 2019年3月期 第2四半期 | 売上高 | 105,883 | 105,932 | 48 |
| | 営業利益 | △1,679 | △1,809 | △130 |
| | 経常利益 | △1,964 | △2,106 | △141 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △2,352 | △2,479 | △126 |
| | 総資産 | 186,573 | 186,034 | △539 |
| | 純資産 | 41,267 | 40,688 | △579 |
| 第70期 2019年3月期 第3四半期 | 売上高 | 164,043 | 164,115 | 72 |
| | 営業利益 | △2,631 | △2,821 | △190 |
| | 経常利益 | △2,986 | △3,205 | △219 |
| | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | △3,667 | △3,870 | △202 |
| | 総資産 | 192,858 | 192,260 | △597 |
| | 純資産 | 38,515 | 37,860 | △654 |

以上